

ZALA

Biztosítsd családod jövőjét,
takarékoskodj:
jegyezz békekölcsönt!

AZ MDP ZALAMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK NAPILAPJA

VII. évfolyam 233. szám.

Ára 50 fillér

1951. október 6. Szombat



A MAGAD HASZNÁRA, A HAZA JAVÁRA:

jegyezz békekölcsönt!

Megérkeztek szeretett vendégeink, a szovjet mezőgazdaság élenjáró dolgozói

Ünnepélyes fogadtatás Zalaegerszezen

Piros nyakkendő süllyedő sorfala, virágokkal integéző, éljenző tömeg közepébe gördült be Zalaegerszegre a szovjet vendégeket hozó autóbusz. A várost, a házakat már tegnap este gondos kezek díszítették, s most a friss őszi napfényben lengő zászlók, feliratok hirdetik mindenfelé az üdvözlést a kedves vendégeknek. Az épülő kommunizmus országának küldöttei, a Szovjetunió, a világ legfejlettebb mezőgazdaságának élenjáró dolgozóit köszönti most Zalaegerszeg.

Harmadik hete járják már az országot a szovjet mezőgazdasági küldöttség tagjai. Most itt vannak, Zala megyében, hogy a Szovjetuniótól kapott eddigi támogatás után személyesen is segítsenek ahhoz, hogy dúsbabban teremjenek földjeink, erősödjenek termelőcsoportjaink, állami gazdaságaink.

Nagy kitüntetés számunkra a szovjet mezőgazdaság legjobbainak látogatása

A város nevében Veiczi Ferenccel, a Városi Pártbizottság titkára fogadja a szovjet mezőgazdasági küldöttséget.

Nagy kitüntetés és megtiszteltetés számunkra az elvtársak látogatása, mert annak a nagy és dicső népek küldötteit köszönthetjük itt az Önök személyében, amely legjobban fiainak életét adta a mi szabadságunkért, mely hősi áldozattal szerezte meg a mi függetlenségünket, szétlörve ezeréves rabláncunkat.

Mi az az uton akarunk haladni, melyet Önök néhez és súlyos áldozattal tapostak ki számunkra. Ma

ez a kitüntető baráti látogatás is ezt a célt szolgálja, hogy még jobban, még szorosabban összeforrjunk, még jobban megkönnyítsük a mi harcunkat, országépítő munkánkat.

A Szovjetuniót, a szovjet-magyar barátságot ünneplik a vendéglátók, és a vendégek együtt, megújuló lelkes tapsok és éljenzés közepette. Felcsendül a szovjet, majd a magyar Himnusz, s a néhány perces ünnepi csend után ismét kitör az éljen, az uttorok boldogan adják a küldötteknek a rongyos virágot.

A küldöttség tagjai a Megyei Tanács Széchenyi-terti dísztermében várják már a megye dolgozóinak képviselőit. A vendégek: S. G. Marcsenko elvtárs, a sztálini kerület mezőgazdasági igazgatóságának főmérnöke, a küldöttség vezetője, P. A. Prozorov elvtárs, a kirovi-területi Vörös Október-közhöz elnöke, a Szocialista Munka Hőse, a Lenin-rend háromszoros tulajdonosa, A. I. Spak, a poktavi terület belkovoji géppálmásos traktoros-brigád vezetője, I. A. Rügyenko, a kurszki-terület Sztálin-kolhozának elnöke, P. N. Velicsko, a novoszibirszki terület kupinói állami gazdaságának főállattenyésztője, G. D. Kusár a poktavi kerület ordsonovi géppálmásos igazgatója, Kovács Lajos, a kárpátukrajnai Engels kolhozból, Srom Julia munkacsapatvezető, J. N. Sztojeva, a sztálin-

lőtt számolnak be a községeinkben.

Mindaz, amit a Szovjetunióról, a szovjet mezőgazdaságról az ott járt zalai dolgozó parasztok elmondottak, ezeket segített ahhoz, hogy a sok kételkedés, töprengés után a nagytüzési mezőgazdálkodás utját, a szövetkezeti gazdálkodás utját válasszák.

Eljutott megyénkbe már a szovjet mezőgazdaság, a szovjet földek dolgozóinak sok nagyszerű újítása, munkamódszere. A kukorica négyzetes vetését, a pótbeporzást, a gyorscséplési módszert az állatok egyedi takarmányozását és számtalan új módszert honosítanak meg a nagykanizsai, Vörös Csillag termelőszövetkezetnél, a neszelei Dicsőség Sztálin-területi termelőszövetkezetnél, termelőcsoportjainknál, állami gazdaságainkban, de egyénileg dolgozó parasztságunk fődjére is. Ezek a módszerek segítenek bennünket, hogy gazdagabb természet takarítsunk be földjeinkről jövődelmezőbb legyen állományunk, egyre szebb legyen dolgozó parasztságunk élete.

Természetesen sok még a hiba, nehézség nálunk. Még csak az ut elején állunk, gyakran botladozunk.

Most a szovjet mezőgazdaság élenjáró dolgozói jöttek hozzánk, hogy segítsenek nekünk, hogy maguk adják át az évtizedek során összegyűjtött tapasztalataikat. Nagy szeretettel köszöntjük vendégeinket!

Hálánk és köszönetünk most ahhoz száll, aki szüntelen gondoskodásával tekint ránk is, aki a világnak erre a kis pontjára elküldte legjobb munkáit, hogy segítsenek nekünk — hálával és soha nem múló forró szeretettelükkel köszönetjüket a világ népeinek nagy vezetői, Sztálin elvtárs!

A megye dolgozóinak képviselői felállva forrón ünneplték Sztálin elvtársat, a szovjet és magyar nép megbonthatatlan örök barátságát. Ezután az üzemek dolgozói, képviselői átadták a szeretett vendégeknek megyénk dolgozóit szerény ajándékait.

Az üdvözlésre Marcsenko elvtárs, a küldöttség vezetője válaszolt: a szovjet mezőgazdasági dolgozók küldöttsége nevében köszönetét fejezte ki a feljükkirányuló szeretetteljes fogadtatásért.

A szeretetet, amely utunkat végigkíséri — mondotta Marcsenko elvtárs — a szovjet nép a Bolsevik Párt, Sztálin elvtárs iránti szeretetnek tekintti.

A rövid, bensőséges fogadtatás után a szovjet mezőgazdasági küldöttség elindult a zalaapáti állami gazdaság megtekintésére.

Szerezzük vissza az első helyet a békekölcsön győzelméért folyó versenyben!

Megye szerű hatalmas lélekszámú közepette folyik a békekölcsön jegyzése. A népnevelők fáradságtalanul dolgoznak minden járásban, hogy az első helyet kivívják a járásuknak, megyénknek. Sok helyen a dolgozó parasztok maguk keresik fel a népnevelőket, hogy jegyzésükkel ők is méltóan kivessék részüket a békéért vívott harcból.

A járások versenyében a szentgróti járás és a letenyei járás vezetését. A járásban mindenütt lelkes hangulatban harcolnak a népnevelők a magas jegyzési átlag eléréseért. Több községben maguk a dolgozó parasztok keresik fel a népnevelőket, hogy jegyzésükkel ők is méltóan kivessék részüket a békéért vívott harcból.

A járások versenyében a letenyei járás is az első helyen vannak, de Pusztadericset megelőzte az élre törő Csöde község.

Az első hely még nem biztos egyik községnek sem. Az élenjárók mögé egyre több község sorakozik fel, hogy a versenyben a zalaegerszegi járás az első helyre kerüljön.

nagykanizsai járás

sem akar gyökeret verni a negyedik helyen. A népnevelők fokozottabban veszik ki részüket a békekölcsön jegyzéséből. A szemléltető agitáció egyre jobban kiemelték a járás területén és nem kis eredménnyel jár, hogy az élenjárókat népszerűsítették, a lemaradottakat pedig a szorgonytáblára írják. A jegyzés alatt jelentősen emelkedett a járás begyűjtési eredménye.

A községek közötti versenyben első Magyarzentmiklós, Magyarszerdahely és Zala-

letenyi járás

van. Eredményeik most már javulnak, mert a népnevelők felszámolták eddigi hibáikat és lelkesebben dolgoznak. A többi járás tapasztalatai nyomán egyre több község lép versenyre egymással. A járás legjobb községei

Magyarföld, Szentpéterföld és Pördeföld.

Népnevelők induljanak tovább harcba, hogy megyénk visszaszerezze a dicsőséges első helyet a megyék közötti versenyben.

A járások versenyében a letenyei járás is az első helyen. A megindult verseny a községek és a népnevelők között nagy eredményekre vezet. Kutfej László versenyre Tornyiszentmiklósra, hogy az eddigi elmaradásukat behozzák és élre törjenek a községek közötti versenyben. A Désláv községeink népnevelői továbbra is lelkes harcot folytatnak, hogy az eddig szerzett eredményeiket továbbra is megtartsák.

A járás legjobb községei továbbra is Bucsuta, Bázakerettye és Semjénháza. A többi község eredményei is egyre emelkednek és mindig nagyobb harc folyik a dicsőségért, az első helyért.

salassentgróti járás.

A községek közötti versenyben az eddigi élenjárókat újak előzték meg.

Az első helyre került Zala-szentgróti, Kehida és Túrje, ahol a népnevelők leküzdötték az ellenséges hangokat és győzelme, rohamra indultak községük dicsőségéért.

Az első hely még nem dől el. Minden község megszerezheti a győzelmet. Most az egész járás területén minden népnevelő ügyvégi a munkáját, hogy a járás megőrizze az első helyen álló letenyei járást.

zalaegerszegi járás

Harmadik helyen továbbra is van. A múlt napi eredményeik komolyan veszélyeztetik a zala-

